

一岁女童玩耍走失，幸被及时送回

菏泽市民朋友圈接力寻人，发现时女孩除些许冻伤，身体无恙

本报菏泽2月7日讯(记者 赵念东) 7日上午，一则“扩散寻人”的帖子在菏泽朋友圈被网友纷纷转载、评论。帖子内容为菏泽牡丹区庞王庄一名1岁半女童在7日上午8时许丢失，而女孩丢失的原因出现多个版本，引起市民广泛关注。16时许，齐鲁晚报记者从牡丹警方获悉，丢失女孩被邻村的两名初中生发现并报警，目前已由警方送回家中。女孩些许冻伤，身体无恙。

据了解，2月7日上午8时许，家住菏泽牡丹区庞王庄的胡女士到村西头买东西，离开时，其6岁的儿子已经睡醒躺在床上玩，而只有1岁半的女儿还在熟睡中。8时15分左右，胡女士回到家后发现，原本在床上睡觉的女儿不见了。

胡女士称，她听其儿子讲述，在她出门后，女儿便醒了，哭着找妈妈，并光着脚向门口走去。“儿子说，后来听不见妹妹的声音，看到一辆轿车从门

口开走。”随后，胡女士立刻跑出门外查看，并未看到轿车身影。由于胡女士家临近上海路和集市，她很担心女儿被陌生人抱走，遂报警。随后，警方、女孩家属以及热心市民投入到寻找女孩的队伍中。

16时许，记者从牡丹警方了解到，女孩已找到，并送回家中。上午8时37分，民警接到女孩父母报警称，其女儿不见了，请求寻找。接警后，牡丹派出所迅速出警协助查找未果，及时

上报分局指挥中心。市、区两级公安机关领导高度重视，菏泽市公安局刑警支队长王磊、牡丹分局刑警大队长赵松涛迅速组织精干力量100余人赶赴现场协助查找。民警拿着照片以事发地为中心，逐户查找并对周边坑塘进行打捞。

15时许，女孩在离其门市一公里处麦地里被梁庄村两名学生发现，现女孩已被安全送回家中。据悉，女孩除些许冻伤，身体无恙。



女孩被成功找回。

误将鞭炮当蜡烛，八旬老汉被炸伤

本报菏泽2月7日讯(记者 赵念东) 近日，菏泽牡丹区一八旬老汉在做饭时，因房内昏暗而灯泡不亮，想找根蜡烛点上，却点燃了捡来的鞭炮，致使右手被炸烂，拇指、食指、中指、环指瞬间炸没，只剩下小指。目前，伤者正在菏泽博爱医院接受治疗，右手受创部分已经成功修复，恢复良好。

6日上午，齐鲁晚报记者来到菏泽市博爱医院，见到了正在接受烤灯照射恢复治疗的王德福(化名)，精神头很好。由于老人耳背，交流起来较为困难。记者从老人的家属口中得知，老人今年80多岁，但由于性子较强，至今仍独自居住，日常生活起居不需儿女照料。

2日上午8时许，王德福正常来到厨房准备生火做饭，由于房屋陈旧昏暗，而坏了的灯泡一直未及时更换，于是想找根蜡烛点上。由于屋内昏暗，而王德福眼神不好，却随手摸起了一只鞭炮，误将捻芯看作烛芯点燃，结果鞭炮爆炸，右手瞬间血肉模糊。老人立即赶到儿子家中，由家人带着他前往镇上卫生室治疗。卫生室医护人员见王德福右手炸裂严重，表示无法处理。在亲戚的建议下，王德福被送往菏泽市博爱医院接受治疗。

据菏泽市博爱医院主治医师朱吉坦介绍，伤者是在2日上午9时许被送到医院救治。当时伤者的右手只是进行了简单的



朱吉坦正在查看接受烤灯照射治疗的王德福的恢复情况。

本报记者 赵念东 摄

包扎，已出血不多。“考虑到伤者年龄大，伤势严重，我们立即进行了对伤口处的清理、消毒、包扎等术前准备工作，一个小时左右送进手术室进行手术。”他说。

朱吉坦说，经过对王德福右手伤口清理发现，其右拇指、食指、中指、环指末端缺损，残端的皮肤呈花瓣状裂伤，软组织挫伤重，污染重，伤口内布满沙粒。右拇指、食指、中指末节指骨和皮肤缺损，环指中远节皮肤缺损、中指指骨粉碎性骨折，手掌出现不同程度的裂伤，很明显的爆炸伤。“手术中，我们对伤者右手进行清创，并将伤口内的沙粒等异物取出，并对受伤部分进行修复。”12时40分左右，王德福被推出手术室，手术很成功。

目前，王德福恢复良好，再

有一星期左右可以出院回家修养。

然而，厨房内的鞭炮又从何而来？据王德福的家人讲，老人平时有在街上拾柴的习惯，可能他人燃放的鞭炮未响，混在柴火中，恰巧被其拿回家中，才有了后面发生的事情。

据朱吉坦介绍，每年春节期间，医院都会接到被鞭炮炸伤的患者。对于燃放鞭炮时一旦被炸伤如何处理？他表示，若是眼睛被鞭炮炸伤，切忌不要去揉擦和冲洗，可滴入适量的消炎眼药水，及时送往医院；若手、足被鞭炮炸伤，应迅速用双手为其卡住出血部位的上方，使用药物(云南白药、三七粉)止血。如若出血不止，应用橡皮带或粗布扎住出血部位的上方，抬高患肢，送医院接受救治。



菏泽开展游乐设施专项检查

为深刻汲取2·3重庆丰都朝华公园大型游乐设施“遨游太空”乘客坠亡事故教训，菏泽市质监局在全市紧急开展大型游乐设施专项检查。6日至7日，工作人员先后来到天香公园、炫乐城等单位，对游乐设施安全运行情况进行全面检查，敦促游乐设施使用单位提高安全责任意识，按规定做好监督检验和定期检验，强化安全隐患排查，落实好安全主体责任，确保游乐设施安全运行。

本报记者 崔如坤 通讯员 赵鲁 摄影报道



防骗宣传不停歇

春节期间，大量务工人员归来，成武县公安局田集派出所充分利用这一有利时机，组织民警走进客运集散点、繁华商业地段等人员密集场所，开展防电信诈骗宣传。民警通过张贴温馨提示，发放宣传彩页，利用微博、微信等方式向居民介绍电信诈骗犯罪惯用的诈骗手法、作案方式以及识别、防范电信诈骗的技巧，从而提高辖区居民的防范意识，图为2月7日，民警在街头宣传。本报记者 赵念东 通讯员 孔令乾 摄影报道

蚂蚁义工团
平凡的人在一起做不平凡的事

齐鲁晚报蚂蚁义工团

本报蚂蚁义工团成员持续招募中

报名联系人：李德领 袁文卿
报名电话：15054655267 18454010608
报名邮箱：myygt2015@163.com

报名条件：

- 1.自愿加入，来去自由。
- 2.深刻理解义工的内涵，有志于义工事业。
- 3.不分职业、性别，有热情、有能力参与义工活动。
- 4.欢迎企业、社会机构集体报名。

[汇聚点滴关爱]